

Nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiającego TI.261.62.2024

Częstochowa, dnia 21.11.2024.

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego z dostępem nieograniczonym na wykonanie przeglądu technicznego 33 sztuk agregatów prądotwórczych.

Działając zgodnie z art. 36 ust. 3 Regulaminu udzielania zamówień na dostawy, usługi i roboty budowlane Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie

Prosimy o podanie godzin w jakich można realizować w/w przeglądy?

Odpowiedź

Przeglądy agregatów prądotwórczych mogą być realizowane w dni robocze w godzinach od 6.00 do 18.00, po wcześniejszym uzgodnieniu z Zamawiającym.

Pytanie

Czy istnieje możliwość realizacji przedmiotowego przetargu do dnia 31.01.2025r.

Odpowiedź

Zamawiający przedłuża termin wykonania zamówienia do dnia 31.01.2025r. Zamawiający zmienia treść załącznika nr 1 do SWZ (w załączeniu zmieniony dokument). Ponadto:

- Pkt. IV SWZ otrzymuje brzmienie: „Planowany okres realizacji umowy do dnia 31.01.2025r.”
- §2 Wzoru umowy otrzymuje brzmienie: „Termin wykonania przeglądów ustala się do 31.01.2025 roku, w terminach uzgodnionych z Zamawiającym.”

Zastępca Kierownika
Działu Inwestycji
Katarzyna Walenta
Katarzyna Walenta